

## 去掉最后的执著

大法与大法学员经历了历史上从未有过的最邪恶、最恶毒的破坏性的检验。大法与学员以真正的作为正法最伟大的修炼者的表现走了过来。人世间一切人、一切组织与团体，都是想在世间得到什么而在人类社会有所为的；而大法弟子们是去掉一切常人执著，包括对人的生命的执著，从而达到更高层生命境界，所以我们才能从人类历史最邪恶、最恶毒、最流氓的迫害中走过来，这也是那些邪恶的败类们想不到的。

因为你们是合格的、达到标准的真正修炼者，拿钱财、拿物质利益吓不倒的，这些是修炼人本来要放下的。而且这些修炼者连生死都放得下，还怕以死来威胁吗？虽然人中的几个败类还在作恶，但是天体中高层最邪恶的生命已在法正乾坤中被除尽了，处在最表面的人类邪恶之徒也即将在法正人间的灭尽中偿还造下的一切罪恶。

目前中国大陆一些特务打着学员的旗号钻进劳教所等关押学员的地方，进行破坏，以自说圆满了等手段欺骗学员，用叫学员都已经圆满了、不用再炼了、最大限度符合常人、把书交出来等等鬼话欺骗了一些在魔难中不想再留在人世间想尽快圆满的学员。我在法中告诉你们要最大限度符合常人修炼，从未说要符合什么常人。和常人一样那还是修炼的人了吗？大法弟子们，未来的佛、道、神，怎么能被这些邪恶可笑的小丑们钻了空子呢？

其实这也是到了放下最后执著的时候了。作为一个修炼者你们已经知道了、也做到了放下一切世间的执著（包括人体的执著），从放下生死中走过来了。那么执著圆满是不是执著哪？不也是人心在执著吗？佛会执著圆满吗？其实真正接近圆满的修炼者是没有此心的。我在讲法中讲过，如一个学生只要把学习学好就自然会上到大学去、执著于大学本身而学习不好是上不了大学的道理，一个修炼者有圆满的愿望没有错，但思想放在法上，在不断的修炼中不知不觉就会达到圆满的标准。特别是一些在痛苦中忍受不了的学员最容易产生想离开人间、快些圆满的念头，从而被邪恶钻了空子。你们已经走过最艰难的时期，在最后一个执著中千万要放下心。弟子们的痛苦我都知道，其实我比你们自己更珍惜你们哪！宇宙中正在以前所未有的速度灭尽着天体中一切的邪恶。

在过去一年中，学员自身的业力、对法的认识不足、在难中还有放不下的执著，在痛苦的过关中不能用正念对待等等，都是被邪恶加重迫害的主要原因，也是邪恶真正破坏法的根本借口。但是一个修炼者在修炼中，无论付出多少，圆满时一定会得到多少。你们还记得在我讲法时，不是有学员问，一个修炼的人能不能修到比自己生命产生时更高的果位吗？如果一个修炼者无论在任何情况下都能放下生死之念，邪恶一定是害怕的；如果所有的学员都能做到，邪恶就会自灭。你们已经知道相生相克的法理，没有了怕，也就不存在叫你怕的因素了。不是强为，而是真正坦然放下而达到的。每当我看到你们遭受魔难时，师父比你们还难过；每当你们没走好哪一步时，我都会很痛心。其实邪恶所干的一切，都是在你们还没放下的执著与怕心中下手，你们是走向佛、道、神的未来觉者，是不求世间得失的，那应该什么都放得下。此时你们如果没有执著圆满的心，邪恶就无法再钻最后一个空子。

那些假冒学员的败类动摇你们时，它们多数说自己是学员、已经圆满了等等鬼话。你们能放下生死是了不起的，但是也不能为圆满而产生执著，这是有漏啊！这也正是邪恶钻空子的地方。它们既然说自己圆满了，那你就叫它飞上天给大家看一看，考它一段《转法轮》来背一背。圆满了就是光焰无际的神、佛、道，具足一切佛法神通的神的伟大形象，是人像无存的。那些跑到劳教所装神弄鬼的小丑怎么能欺骗了大法弟子哪？别看它们找来几十成百的人渣、骗子搞丑剧，一个心不动，能制万动。

目前天体中的邪恶已被除尽，三界内也都被正完法，只有物质皮壳的最表层在快速突破着，已经在接近那打死、打伤大法弟子（未来的佛、道、神）的恶毒凶手与人间败类了。

去掉最后的执著，你们在修炼中所完成的一切已经成就了你们未来无限美好与神圣的果位；走好每一步，不给自己已证到的一切抹黑。让你们修好的那部分放射着更加纯正的光焰。

李洪志

2000年8月12日